

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Fejér Megyei Múzeumegyesület közgyűlésén 2018. március 1-én, 16 órakor a Szent István Király Múzeum Országzászló téri épületében, Székesfehérvár, Országzászló tér 3.

Megjelent, a jelenléti ívet aláíró tagok száma: 27 fő. Lásd a csatolt jelenléti ívet.

A 2018. március 1-én 16 órára összehívott közgyűlés a megjelent tagok száma miatt nem volt határozatképes.

Határozatképtelenség miatt a közgyűlést 60 perccel későbbre, 17 órára hívtuk össze az eredeti napirendi pontokkal.

A közgyűlést megelőzően, az érdeklődők megtekintették a VárosKép – Székesfehérvár a 20. században című kiállítást. A kiállítást bemutatta Bányai Balázs történész, a kiállítás egyik kurátora.

A közgyűlés elején Bányai Balázs, a Múzeumegyesület titkára köszöntötte az egybegyűlteket.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a közgyűlés levezetője, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tag személyét.

A közgyűlést Bányai Balázs, a Múzeumegyesület titkára vezette le.

Jegyzőkönyvvezető: Paréj Gabriella.

Jegyzőkönyv hitelesítők: Farkas Istvánné Kovács Aranka és Rátkai Zsuzsanna.

Bányai Balázs ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta. Bányai Balázs felhívta a tagok figyelmét arra, hogy a közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes.

1. Bányai Balázs ismertette az egyesület 2017. évi tevékenységét. A tartalmi beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt beszámolót.

Továbbá beszámolt az egyesület 2017. évi gazdálkodásáról és ismertette a pénzügyi helyzetet. A gazdasági beszámolót és a közhasznúsági jelentést a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt közhasznúsági jelentést.

2. Bányai Balázs megköszönte az elnökség elmúlt években végzett munkáját. Jelezte, hogy dr. Véghelyi Miklósné elnökhelyettes és Vargha Tamás elnök nem tudja tovább vállalni a munkát az elnökségben. Majd a jelölések alapján javaslatot tett az alábbi személyekre: dr. Demeter Zsófia elnök, Braila Mária elnökhelyettes, Bányai Balázs elnökhelyettes, Paréj Gabriella titkár. A jelöltek elfogadták a jelölést. A közgyűlés egyhangú szavazással megválasztotta az új elnökséget.


Dr. Demeter Zsófia megköszönte a bizalmat az elnökség és a maga nevében. Elmondta, hogy évekkal ezelőtt már titkárként dolgozott a Múzeumegyesületben, és reméli, hogy a jövőben tartalmas célokkal és programokkal segítheti az egyesület munkáját.

3. Bányai Balázs titkár vázolta a 2018. évre vonatkozó tartalmi munkatervet.

A tervet a közgyűlés egyhangúlag támogatta. Lásd a csatolt tervet.



Paréj Gabriella
jegyzőkönyvvezető



Rátkai Zsuzsanna
hitelesítő



Farkas Istvánné
hitelesítő

Fejér Megyei Múzeumegyesület Közgyűlése

A Fejér Megyei Múzeumegyesület **2018. március 1-én, csütörtökön 16 órakor** tartja éves közgyűlését a Szent István Király Múzeum Országzászló tér 3. szám alatti épületében.

Napirend:

1. A 2017. évről készült beszámoló, közhasznúsági jelentés elfogadása.
2. Az Múzeumegyesület új elnökségének megválasztása. Határozathozatal.
3. A 2018. évi terv elfogadása.

A Múzeumegyesület jelenleg érvényes alapszabálya szerint az 5 évre választott elnökség mandátuma 2017-ben lejárt, ezért új elnökség megválasztására kerül sor. Tekintettel az ügy fontosságára kérjük, hogy a közgyűlésen megjelenni szíveskedjenek.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 60 perccel későbbre, 17 órára hívjuk össze az eredeti napirendi pontokkal, az eredetileg megjelölt helyszínre. A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

15 órától lehetőség lesz az éves tagdíjak befizetésére.

A Múzeumegyesület elnöksége 15.30 órától elnökségi ülést tart.

A közgyűlést követően, 17 órakor megtekintjük a VárosKép – Székesfehérvár a 20. században című kiállítást. A kiállítást bemutatja Bányai Balázs történész, a kiállítás egyik kurátora.

Várjuk a Múzeumegyesület, a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület tagjait és minden érdeklődő múzeumbarátot.

Székesfehérvár, 2018. február 15.

Vargha Tamás sk.
elnök

Beszámoló a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2017. évi tevékenységéről

A hagyományokhoz híven a Szent István Király Múzeum adott otthont ebben az évben is a Fejér Megyei Múzeumegyesületnek és a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület Székesfehérvári Tagcsoportjának. A Múzeumegyesületnek 67, a TKM Tagcsoportnak 7 tagja volt a 2017. évben. A két egyesület szoros együttműködésben tevékenykedik.

Az egyesületek tagdíjából, pályázaton nyert összegekből, támogatásokból és kiadvány értékesítésből tartják fenn magukat.

Közgyűlés

A Fejér Megyei Múzeumegyesület Marosi Arnold, a múzeum első igazgatója születésnapjához kapcsolódóan február 9-én tartotta éves közgyűlését.

A közgyűlést követően a *Kárpát-medence kerámiaművészete* előadássorozat első vetített képes előadása hangzott el *Erdély és az Alföld népi kerámiaművészete. Kortörténet – gyűjtők – múzeumok* címmel. Az előadó Vörösváry Ferenc, a Kárpát-medence kerámiaművészetét feldolgozó könyvsorozat szerkesztője volt.

A résztvevők száma: 39 fő

Előadássorozat

Kárpát-medence kerámiaművészete. Kortörténet – gyűjtők – múzeumok

Előadó: Vörösváry Ferenc

2017. február 9. – Erdély és az Alföld népi kerámiaművészete

A résztvevők száma: 39 fő

2017. március 2. – A habánok kerámiaművészete

A résztvevők száma: 26 fő

2017. március 23. – Az Alföld, a Dunántúl, a Felföld és a Felső-Tisza-vidék népi kerámiaművészete

A résztvevők száma: 21 fő

Tanulmányi kirándulás

2017. június 7–11-én: *Prága – Karlovy Vary – Telč*

Az ötnapos kirándulás során helyi idegenvezetőnk kalauzolásával megismerkedtünk Prága Óvárosával (Óvárosi tér, Týn-templom, Týl Színház), a zsidó negyeddel, a Várnegyeddel (Szt. Vitus székesegyház, Régi királyi palota, Szt. György bazilika, Arany utcácska, Wallenstein-palota), megtekintettük a Győzedelmes Miasszonyunk templom Prágai Kis Jézus kegyesobrát, sétáltunk a Károly-hídon, és hajóztunk a Moldván. Ellátogattunk a patinás fürdővárosba Karlovy Varyba, és a világörökség részét képező Telč reneszánsz várkastélyába. Részt vettünk sörgyárlátogatáson, és megkóstoltuk a neves cseh söröket és ételeket.

A résztvevők száma: 41 fő.

2017. szeptember 24-én: *Hatvan*

Közös ebéddel összekötött utunk során megtekintettük a Grassalkovich-kastélyt és kiállításait, a Hatvany Lajos Múzeum kiállításait, valamint megkóstoltuk a múzeumi sörfözde kínálatát.

A résztvevők száma: 42 fő.

Székesfehérvár, 2017. december 31.


Braila Mária

a Múzeumegyesület elnökhelyettese



Bányai Balázs

a Múzeumegyesület titkára

Terv a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2018. évi tevékenységéhez

Az egyesület tagdíjakból, pályázaton nyert összegekből, támogatásokból és kiadvány értékesítésből kívánja fenntartani magát.

Közgyűlés

A Fejér Megyei Múzeumegyesület a március 1-én tartja éves közgyűlését. Program: a 2017. évről készült beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2018. évi terv elfogadása.

Mivel az elnökség mandátuma 2017-ben lejárt, ezért tisztújító közgyűlést kell tartani.

A résztvevők várható száma: 50 fő.

Tárlatlátogatás

A Múzeumegyesület a Szent István Király Múzeum által megvalósuló időszakos kiállítások vezetéssel történő megtekintésére szervez tárlatlátogatást a tagjai számára.

A résztvevők várható száma: 90 fő.

Tanulmányi kirándulás

2017. június 9–10. Gyula

Az utazás során megismerkedünk a programban szereplő város nevezetességeivel.

A résztvevők várható száma: 45 fő.

Az ősz folyamán egynapos kirándulást tervezünk.

A résztvevők várható száma: 45 fő.

Egyéb program

Őszi belföldi tanulmányi kirándulás

A résztvevők várható száma: 40 fő.

A Szent István Király Múzeum kiemelt rendezvényeinek (Floralia, Múzeumok Éjszakája, stb.) támogatása az egyesületi tagok személyes helyszíni segítségével.

A Szent István Király Múzeum tudományos munkatársai kutató és tanulmányi útjainak anyagi támogatása.

A Fekete Sas Társaság által összeállított, a székesfehérvári Fekete Sas Fogadó történetét bemutató kiadvány kiadásában vesz részt a múzeumegyesület.

Székesfehérvár, 2018. január 5.



Braila Mária
a Múzeumegyesület elnökhelyettese



Bányai Balázs
a Múzeumegyesület titkára